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Инструкция по заполнению формы заявки
1. [bookmark: _GoBack]Персональная информация
Укажите информацию о заявителе/ заявителях.
2. Описание бизнес-деятельности 
Детально опишите сферу деятельности Вашего бизнеса, укажите предполагаемое место осуществления; поясните, в чем состоит главное назначение бизнеса; укажите виды товаров, которые планируется производить в рамках проекта, опишите особые характеристики продукции, отличающие его товаров конкурентов; (если предусмотрена упаковка производимой продукции, опишите упаковочный материал и виды упаковки, объемы расфасовки). 
3. Доходы и расходы
Детально опишите планируемые доходы/расходы/прибыль от производства продукции. В части доходов укажите предполагаемую сумму от реализации производимой продукции. В части расходов перечислите все расходы, связанные с производством продукции (например, расходы на приобретение сырья, заработную плату, оплату коммунальных услуг и пр.). В части прибыли укажите сумму от реализации производимой продукции за вычетом расходов (все суммы укажите в лари). Отчет начните с того месяца, когда планируется начать деятельность. 
4. Размер запрашиваемой суммы, цели ее расходования и место приобретения активов 
Опишите задачи/виды деятельности, которые предполагается осуществить на средства софинансирования; укажите цели и предполагаемый период расходования средств софинансирования, а также место приобретения на эти средства необходимых для бизнеса активов. Приобретаемые на средства софинансирования активы обязательно должны быть закуплены на контролируемой Грузией территории. 
5. Имеющиеся активы (не подлежит обязательному заполнению)
Представьте информацию об имеющемся имуществе, которое планируется использовать для осуществления деятельности. В случае недвижимого имущества укажите месторасположение, площадь (квадратуру), назначение, а движимого имущества – модель/наименование, год выпуска. По своему усмотрению укажите рыночную стоимость каждого предмета. Укажите, владеете ли Вы нематериальным имуществом (например, клиентская база, репутация, специальные права и пр.), интеллектуальным имуществом (патент, торговый знак, компьютерная программа, учебные материалы и пр.), а также укажите оборотные средства (материалы, сырье, запасы), находящиеся в Вашем владении (при наличии таковых).
В случае, если планируется аренда нужного для осуществления бизнеса недвижимого имущества, укажите его адрес и информацию о его владельце.


6. Опыт и квалификация заявителя/заявителей
Опишите навыки и умения заявителя/заявителей (образование, практический опыт); укажите функции и обязанности каждого заявителя в планируемой деятельности (учтите, что функции и обязанности должны соответствовать образованию). 
7. Информация о конкурентах
Укажите, кто будет Вашим непосредственным конкурентом, кто занимается схожим бизнесом. Сравните цены и качество Вашей продукции с ценами и качеством товара конкурентов. Укажите характеристики Вашей продукции, отличающие ее от продукции конкурентов.
8. Маркетинговый план и информация о рынках сбыта
Укажите детальные данные о месте осуществления деятельности, опишите, где планируется реализация/продажа продукции. Перечислите конкретные регионы/села/города. В случае, если имеется предварительная договоренность с торговым объектом или ведутся переговоры, укажите соответствующую информацию. Представьте краткое обоснование преимуществ выбранного месторасположения. Укажите, как Вы планируете рекламировать свою продукцию, какими путями намереваетесь информировать потенциальных потребителей. 
9. Дополнительная информация (не подлежит обязательному заполнению).
По своему усмотрению укажите любую другую информацию, которая представляется Вам целесообразной для лучшей презентации Вашего бизнес-плана.
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