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თორნიკე ზირაქიშვილი - სსიპ - აწარმოე საქართველოში, დირექტორის მოადგილე 
სააგენტოს დირექტორის მოადგილის პოზიციის დაკავებამდე, იყო საქართველოს ტურიზმის ეროვნული ადმინისტრაციის ხელმძღვანელის მოადგილე და საქართველოს საკონვენციო და საგამოფენო ბიუროს უფროსი. წლების განმავლობაში მუშაობა საქართველოს საგარეო საქმეთა სამინისტროში.  
პროფესიული გამოცდილების ფარგლებში, ხელმძღვანელობდა რამდენიმე სტრატეგიული დოკუმენტის შემუშავებას, მათ შორის: პირდაპირი უცხოური ინვესტიციების მოზიდვის სტრატეგია, ტურიზმის ეროვნულ სტრატეგია, ტურიზმის მარკეტინგისა და ბრენდინგის სტრატეგია, ბიზნეს ღონისძიებების სტრატეგია. ზედამხედველობდა საპილოტე დანიშნულების ადგილის მართვის ორგანიზაციების (DMO) და პირველი საკონვენციო ბიუროს შექმნის პროექტებს. 
სხვადასხვა წლებში, იყო მოწვეული სპიკერი გაეროს მსოფლიო ტურიზმის ორგანიზაციის (UNWTO) ღონისძიებებზე, ინოვაციური მიდგომების, მარკეტინგის, ღვინის ტურიზმისა და სხვა მიმართულებით. იყო თბილისის ღია უნივერსიტეტის ასოცირებული ლექტორი და მოწვეული ლექტორი ილიას სახელმწიფო უნივერსიტეტში. 
ფლობს ბაკალავრის ხარისხს ვესტ კორჯიის უნივერისტეტიდან - ბიზნესის ადმინისტრირებასა და მენეჯმენტში, ასევე, მაგისტრის ხარისხი ბიზნესის მენეჯმენტში თბილისის ღია უნივერსიტეტიდან.

